
مصاحبه و خبر

2 طلای نوجوانان تنیس روی میز 
در تونس

فراز شکیبا و نیکان شیروانی به ترتیب مدال طلای 
رده سنی زیر15 و ۱۱ سال مسابقات تنیس روی میز 
تونس را صاحب شدند. مسابقات بین‌المللی تنیس 
روی میز در حالی به میزبانی تونس برگزار شد که 
 ملی‌پوش زیر ۱۵ سال و زیر ۱۱ سال کشورمان به
2 طلا در این میدان بزرگ رسیدند. قبل از این هم 
بنیامین فرجی طلای رده سنی زیر 17 سال را گرفته 
بود. به این ترتیب تیم ملی تنیس روی میز ایران 

با 3 مدال طا این مسابقات را ترک کرد.

 ایچماف صدرنشین
 نیم‌فصل اول کیک بوکسینگ

نیم‌فصل اول رقابت‌های لیگ کیک‌بوکسینگ 
جوانان با صدرنشینی تیم منتخب ایچماف 
به پایان رسید. تیم‌های کیک‌بوکسینگ در دو 
هفته چهارم و پنجم در حضور افشین هادی 
چگینی رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزش‌های 
رزمی، محمدجواد فرد عضو کمیته فنی با هم 
رقابت کردند که در پایان تیم ایچماف با شکست 
حریفانش صدرنشین نیم‌فصل اول  شد. تیم 
شهدای اصناف اسلامشهر و منتخب سورنا نیز 
به ترتیب در جایگاه‌های دوم و سوم قرار گرفتند.

 4 اسکواش باز  دختر 
 در اردوی قهرمانی آسیا

4 اسکواش‌باز برای رقابت‌های قهرمانی آسیا به 
اردو رسیدند.

مسابقات انتخابی تیم ملی زنان برای رقابت‌های 
قهرمانی آسیا با حضور 10 اسکواش‌باز زیر نظر کادر 
فنی تیم ملی برگزار شد که در پایان این رقابت‌ها  
فرشته اقتداری، پارمین نکوپایان، مونا فلاحتی 
و نرگس سلطانی به عضویت تیم ملی اسکواش 

بانوان درآمدند.

 مصدومیت کار دست 
مهدی‌زاده داد 

امیرمهدی‌زاده کاراته‌کای وزن ۶۷- کیلوگرم ایران 
به دلیل آسیب‌دیدگی حضور در رقابت‌های لیگ 

جهانی کاراته در پاریس را از دست داد.
 در شرایطی که قرار است  کاراته‌کاهای ایران برای 
حضور در رقابت‌های لیگ جهانی پاریس، عازم این 
کشور شوند، ملی پوش سابق به دلیل مصدومیت 

زانویش این رقابت‌ها را از دست داد.
طبق شنیده‌ها مهدی زاده قرار است زانویش را 
جراحی کند تا دوباره سامتش را به دست بیاورد. 
۱۲ کاراته‌کای ایران به همراه اعضای کادر فنی مردان و 
زنان برای حضور در لیگ جهانی فرانسه اوایل بهمن 

راهی پاریس می‌شوند.

 صدرنشین لیگ هندبال زنان
 بدون باخت نماند

تیم رایزکو، طلسم بردهای لارستان صدرنشین لیگ 
برتر هندبال زنان را با شروع نیم فصل دوم شکست.

در هفته هشتم لیگ برتر هندبال زنان تیم شهید 
چمران لارستان در مارد به مصاف رایزکو تیم رده 
چهارمی رفت و با نتیجه 32 - 24 اولین باخت را برای 
صدرنشین رقم زد. لارستان هم با این باخت با ۱۴ 

امتیاز همچنان صدر جدول را قرق کرده است.
در بقیه بازی‌ها فولاد مبارکه سپاهان در بازی خانگی 
نفت و گاز گچساران را 18-23 برد. سنگ آهن بافق 
هم در خانه‌اش ۳۱ - ۱۷ تیم ته جدولی غدیر ملایر 
را برد و به رده دوم جدول رسید. نامی‌نو اصفهان 
در کازرون با نتیجه ۲۳ - ۲۴ مقابل زاگرس جنوبی 

. باخت

 پایان هفته اول لیگ برتر کبدی 
با پیروزی مدعیان

هفته اول لیگ برتر کبدی مردان دیروز با برتری 
تیم‌های مدعی مقابل رقبا به پایان رسید.

شانزدهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر کبدی مردان 
در حالی شروع شد که تیم‌ها برای دو روز مقابل 
هم قرار گرفتند. در دیدارهای روز دوم تیم‌های 
پیشگامان، عقاب نیروی هوایی، رعد پدافند 
و امید جلین موفق شدند برابر رقبای خود به 
برتری برسند. در شانزدهمین دوره لیگ برتر کبدی 
باشگاه‌های کشور ۹ تیم حضور دارند که در ۶ هفته 
با هم رقابت می‌کنند. باشگاه عقاب نیروی هوایی 

تهران میزبان این دوره از مسابقات است.
 

 اهواز؛ میزبان انتخابی
 تیم ملی بوکس نونهالان

مسابقات انتخابی تیم ملی بوکس نونهالان 
یکم تا پنجم بهمن ماه با حضور بوکسورهایی 
از سراسر کشور در اهواز برگزار خواهد شد. 159 
بوکسور در این مسابقات برای پوشیدن پیراهن 
تیم‌ملی با هم رقابت می‌کنند تا به اردوهای 
تیم ملی راه پیدا کنند. مسئولان خوزستان در 
تلاش هستند تا میزبانی شایسته‌ای از بوکسورها 
داشته باشند و این مسابقات را به بهترین شکل 

ممکن برگزار کنند.

علی حق پرست دومین قدرتی‌زن فصل قبل لیگ برتر والیبال ایران، در 
کره دست نیافتنی شد. لژیونر 20 ساله ایرانی که این فصل با تیم ووری 
کارد لیگ والیبال کره جنوبی را تجربه می‌کند، در بازی تیمش مقابل 
ویکستورم ستاره زمین شد. او در این بازی بیشتر از یک ست یعنی 28 
امتیاز از 22 حمله، 4 دفاع و دو پوئن سرویس گرفت. ستاره ایرانی لیگ 
کره 63 درصد در حمله و 41 درصد در دریافت عملکرد موفق داشت. 
حق‌پرست فعلاً صدرنشین بهترین اسپوکر و نفر ششم امتیازآورترین  

بازیکنان Kovo league کره است.

پوینت گارد تیم پایش پارت شاهرود، بهترین بازیکن هفته هجدهم لیگ 
برتر بسکتبال مردان شد. هفته هجدهم لیگ برتر بسکتبال مردان ایران 
پنجشنبه هفته قبل برگزار شد که با رونمایی از بهترین‌ها طبق آمار 
»دریک فریمن جین« پوینت گارد تیم پایش پارت شاهرود با درخشش 
مقابل پالایش نفت آبادان بهترین بازیکن شناخته شد. او در امتیازآورترین، 
بیشترین کارآیی و توپ‌ربایی سرآمد بود. ارسان کاظمی، مبین شیخی، 
حامد حدادی، امیرحسین زنگنه، احمد بوستانیان و پوریا تقی‌زاده هم به 

ترتیب بیشترین ریباند، پاس گل و بلاک را داشتند.

مسابقات کشتی آزاد کرواسی و غیبت بسیاری از کشورها

ایران و امریکا سرشاخ در زاگرب

آزاد و فرنگی اوپن  مسابقات کشتی 
رنکینگ‌  تورنمنت  اولین  واسی  کر
داراست که سال 2025 برگزار می‌شود. 
به همین دلیل هم تیم ملی کشتی آزاد و 
فرنگی ایران در این رقابت‌ها حضور پیدا 
می‌کنند. تیم ملی کشتی آزاد به گفته 
پژمان درستکار با ترکیبی که خروجی 
چرخه انتخابی تیم ملی است، راهی 
زاگرب می‌شود. این مسابقات 17 تا 
22 بهمن برگزار می‌شود و تیم منتخب 
کشتی آزاد ایران در وزن ۵۷ کیلوگرم اهورا 
خاطری، در وزن ۶۱ کیلوگرم رضا مؤمنی، 
ابراهیم خواری و احمد محمدنژاد جوان، 
در وزن ۶۵ کیلوگرم عباس ابراهیم‌زاده، 
علی خرمدل و یاسین رضایی، در وزن 

۷۰ کیلوگرم سینا خلیلی و ابراهیم الهی، 
۷۴ کیلوگرم علی رضایی، در  در وزن 
۷۹ کیلوگرم مهدی یوسفی، در  وزن 
وزن ۸۶ کیلوگرم ابوالفضل رحمانی، در 
وزن ۹۲ کیلوگرم امیرحسین فیروزپور 
 ۹۷ وزن  در  عظیمی،  محمدمبین  و 
کیلوگرم ابوالفضل بابالو و در وزن ۱۲۵ 
کیلوگرم امیررضا معصومی راهی کرواسی 
می‌شوند. این در حالی است که ترکیب 
دو تیم ایران و امریکا نشان می‌دهد در 
مسابقات زاگرب فقط ایران و امریکا 
هستند که تیم جاندار و قدرتمندی 

دارند.

لشکرکشی امریکا به زاگرب
تیم ملی کشتی آزاد امریکا با تلفیقی 
از ستاره‌ها و نفرات جوان راهی این 
 24 با  امریکایی‌ها  شد.  مسابقات 
کشتی‌گیر در 10 وزن به زاگرب می‌آیند. 

 ۱۲۵ ۸۶ و   ،۷۰  ،۶۱  ،۵۷ اوزان  آنها در 
کیلوگرم، ۳ کشتی‌گیر به این مسابقات 
اعزام می‌کنند و فقط در یک وزن یک 
کشتی‌گیر دارند و در چهار وزن دیگر 
دو کشتی‌گیر برای امریکا به میدان 
می‌روند. نفرات عنواندار امریکا در 
این مسابقات حضور دارند اما کنار 
ستاره‌ها چهره‌های جدیدی هم راهی 
کرواسی می‌شوند تا پوست‌اندازی تیم 
برای المپیک لس آنجلس تأیید شود. 
اسپنسرلی دارنده مدال نقره المپیک 
در ۵۷، دیتون فیکس دارنده مدال 
نقره جهان در ۶۱، جوزف مک‌کنا در ۶۵، 
جیمز گرین دارنده مدال نقره جهان 
در ۷۰، زاهید والنسیا دارنده مدال برنز 
جهان در ۸۶، آرون بروکس دارنده مدال 
برنز ۸۶ کیلوگرم المپیک پاریس در۹۲ 
کیلوگرم، کایل اسنایدر قهرمان جهان 
۹۷ کیلوگرم و میسون  و المپیک در 

پاریس دارنده مدال برنز جهان در وزن 
۱۲۵ کیلوگرم، چهره‌های شاخص امریکا 

در تورنمنت زاگرب کرواسی هستند.

غایبان سرشناس
 بین کشورهایی که راهی تورنمنت دارای 
رنکینگ کرواسی می‌شوند، کشورهای 
صاحب کشتی دنیا مثل ژاپن، ترکیه، 
ازبکستان، گرجستان، ارمنستان و کوبا 
این تورنمنت را اصاً تحویل نگرفتند. 
بجز ایران و امریکا، تیم ملی کشتی 
آزاد آذربایجان هم با قدرت راهی این 
مسابقات شده اما مشخص نیست این 
کشورها چه سیاستی را در پیش گرفتند 
اما قید امتیازات این تورنمنت را زدند و به 
ستاره‌هایشان استراحت دادند. البته تیم 
ایران هم تقریباً به همه نفرات اصلی‌اش 
استراحت داده اما اینکه ازبک‌ها در 
فرنگی تیم دارند ولی در آزاد ترجیح دادند 

حضور نداشته باشند به برنامه‌ریزی این 
کشور بر می‌گردد. غیبت این کشورها به 
حدی زیاد است که احتمالاً یک رقابت 
بین ایران و امریکا برای مدال‌های طلا 

به وجود می‌آید.

دو ستاره در بین نامداران
ویکتور راسادین از تاجیکستان و 
اسماعیل موسکایف از مجارستان 

هم کشتی‌گیران نامداری هستند 
که در کرواسی کشتی می‌گیرند. 
البته موسکایف از 65 به 70 کیلوگرم 
آمده اما راسادین همچنان در وزن 74 
کیلوگرم حضور دارد. این دو ستاره در 
حالی راهی این مسابقات می‌شوند 
که بسیاری از کشتی‌گیران مطرح 
دنیا ترجیح دادند که در کرواسی 
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تقوی: مماشات نمی‌کنیم
سیدمیلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال هم جور دیگری برای خاطیان 
خط ونشان می‌کشد: »در برخورد با خاطیان مماشات نمی‌کنیم و 
ان‌شاءالله کمیته انضباطی تصمیمی می‌گیرد که دیگر این اتفاقات تلخ 
تکرار نشود.« رئیس فدراسیون والیبال از عواقب تصمیم هم نمی‌ترسد: 
»می دانیم که هر تصمیمی بگیریم عواقبی دارد و هر تیمی را متهم کنیم، 
اتهامی به ما می‌زنند اما نباید توجه کنیم و بترسیم و تحت تأثیر آنها 

باشیم، چرا که آبرو و عزت والیبال برای ما مهم‌تر است. باید عدالت 
رعایت شود و هرکسی از بازیکن، ناظر و تیم میزبان و میهمان گرفته تا 

تماشاچی مقصر است، محکوم شود.«
با این حساب مجازات سختی انتظار خاطیان درگیری چهارشنبه گرگان 
را می‌کشد؛ مجازاتی که کمیته انضباطی فردا بعد از بررسی همه جوانب 

اعام می‌کند.

3 منهای فوتبال

 تعلل در پرداخت پاداش نقره قهرمانی 
جهان اسپانیا و پرداخت هزینه بلیت لیگ 
جهانی پاریس اخیراً صدای ملی‌پوشان 
کاراته را درآورد. در چنین شرایطی مزدا 
صوفی سرپرست فدراسیون برای اینکه 
هرچه زودتر حواشی را از فدراسیونش 
دور کند، نه‌تنها پاداش ملی‌پوشان را داد 
که هزینه بلیت پاریس را هم تقبل کرد. 
او تعلل و تأخیر در پرداخت پاداش‌ها 
را به سلسله مراتب اداری ربط می‌دهد 
و معتقد است منافع تیم ملی برایش 

اولویت دارد.

چرا پرداخت پاداش نایب‌قهرمانی 
جهانی اسپانیا این‌قدر طول کشید که 

صدای ملی‌پوشان درآمد؟
هر مسأله‌ای چه مالی، چه اداری و فنی 

سلسه مراتبی دارد که باید طی شود تا 
به نقطه مورد نظر برسد. درست است که 
قول پاداش داده بودیم اما باید مراحل 
قانونی طی می‌شد تا بتوانیم پرداخت 
کنیم. پروسه پرداخت پاداش مدال‌آوران 
المپیک توسط وزارت ورزش هم زمان برد، 
فدراسیون کاراته که دیگر بخش کوچکی از 
وزارت ورزش است. در این شرایط خاص 
اقتصادی قول نفری 100میلیون پاداش را 
به ملی‌پوشان دادیم که اگر اشتباه نکنم 
برای اولین‌بار در تاریخ کاراته اتفاق افتاده 
است. اگر تعللی صورت گرفت به‌خاطر 
قوانین و چهارچوب‌ها بود، اینکه بعضی‌ها 
گلایه کردند، دیگر به عجله و تفکر خودشان 

ربط دارد!
بالاخره هزینه بلیت پاریس را 
ملی‌پوشان از جیب دادند یا 

فدراسیون تقبل کرد؟
از رنکینگ یک تا 68 را برای حضور در کاراته 
وان پاریس که یکی از مهم‌ترین مسابقات 

جهان است، ثبت‌نام کردیم. از هزینه هتل 
تا بلیت ملی‌پوشان را هم خودمان پرداخت 
می‌کنیم که دیگر مشکل و حرف و حدیثی 

در این زمینه نباشد.
این همه تعلل برای انتخاب سرپرست 

کمیته فنی و سرپرست تیم ملی برای 
چه بود؟

کار بزرگ زمان می‌برد. وقتی شخصی مثل 
حبیب‌الله ناظریان را که اهل فن است و 
سال‌ها رئیس فدراسیون بوده را به کاراته 
برمی‌گردانیم باید هم زمان ببرد. من روی 
انتخاب‌هایم حساس بودم وسعی کردم 
کسانی را انتخاب کنم که مسئولیت‌پذیر 
باشند، منافع ملی را با هیچ چیز عوض 

نمی‌کنم و همه باید جوابگو باشند. 
در گذشته کمیته فنی فدراسیون 
کاراته یک شوخی بیش نبود، این 

دوره شاهد تغییر رویه در این زمینه 
خواهیم بود؟

هرکدام از کمیته‌ها با توجه به نوع 

مسئولیت‌شان دارای آیین‌نامه هستند و 
شرح وظایف همه مشخص است. بنابراین 
برای شوخی به کسی حکم نداده‌ایم و هر 
کمیته‌ای براساس مسئولیتش اختیارات 
لازم را خواهد داشت. من هم به عنوان 
سرپرست فدراسیون مشورت و انتقاد 
سازنده را قبول می‌کنم اما با منتقدین 
بدون منطق، هیچ حرف مشترکی نخواهم 

. شت ا د
تکلیف سرمربی تیم ملی مردان چه 

زمانی مشخص می‌شود؟
سازمان تیم ملی باید در مورد سرمربی 
بهمن‌ماه  است  قرار  بگیرد.  تصمیم 
مسابقات قهرمانی کشور برگزار شود که 
سعی می‌کنیم همان زمان کادر تیم‌های 
ملی را هم اعام کنیم. هدف اصلی ما 
مسابقات قهرمانی آسیای تاشکند است 
که اوایل خرداد سال آینده برگزار می‌شود 
و قطعاً تا آن زمان تکلیف سرمربی هم 

مشخص خواهد شد.

سرمربی تیم ملی کاراته بهمن‌ماه معرفی می‌شود

 صوفی: همه باید جوابگو باشند

فرجام تلخ در انتظار مسببان بازی جنجالی هفته نوزدهم والیبال 

قوچان‌نژاد: متخلفان به اشد مجازات محکوم می‌شوند

 هفته نوزدهم لیگ برتر، هفته 
پرچالش و جنجالی برای والیبال 

ایران بود.
تیم  ل  نحا ا طرف  یک  ز  ا  
سپهرصدرای مشهد و از طرف دیگر 
درگیری و زدوخورد تماشاگران 
بازیکنان شهرداری  با  گرگان 
اد  به‌نژ عرشیا  کل‌کل  ارومیه. 
پاسور شهرداری ارومیه با هواداران 
پاس گرگان از شعار و فحاشی 
به زدوخورد و درگیری فیزیکی در 

کشید. زمین 
 اگر قباً بازیکنان دو تیم با هم 
درگیری لفظی یا فیزیکی داشتند، 
این بار کار به کتک‌کاری هواداران 
با بازیکنان رقیب کشیده شد تا 
جایی که یکی از هواداران پاس 
گرگان با زدن مشت به صورت 
یکن  ز با ی  د با حسین‌آ د  ا جو
شهرداری ارومیه، او را مصدوم و 

روانه پزشکی قانونی کرد.
 اتفاقی که بازی را با تصمیم 
سازمان لیگ نیمه‌کاره گذاشت. 
سازمان لیگ فدراسیون والیبال 
در اولین قدم فعاً هواداران پاس 
گرگان را تا اطاع ثانوی محروم 
کرد تا فردا در کمیته انضباطی 
تکلیف روشن شود. فدراسیون 
قرار است این بار حکم اشد 
مجازات را برای خاطیان این 
جنجال اجرا کند؛ حکمی که این 
اتفاقات یک بار برای همیشه از 
بین برود و چنین اتفاقی دوباره 
تکرار نشود. نکته مهم‌تر برگزاری 
ضرب‌الاجلی کمیته انضباطی فردا 

به جای دوشنبه است.

قوچان نژاد: خاطیان به اشد 
مجازات محکوم می‌شوند

جبار قوچان‌نژاد رئیس سازمان 
لیگ فدراسیون والیبال معتقد 
ی  ا بر ت  ا ز مجا شد  ا ست  ا
خاطیان این اتفاق در نظر گرفته 
می‌شود: »کمیته انضباطی فردا 
در جلسه‌اش بعداز بررسی این 
اتفاق، اشد مجازات را طبق قانون 
برای خاطیان در نظر می‌گیرد. 
چرا که اگر مماشات کنیم یا رأی 
لطیف بدهیم شک نکنید دوباره 
باید  خاطیان  می‌شود.  تکرار 
بدانند هرکسی جایگاه خودش را 
دارد؛ از بازیکن و کادر فنی گرفته تا 
تماشاگر و حتی داور.« به گفته او 
هواداران والیبال گرگان تا اطلاع 
بازی‌های  در  حضور  از  ثانوی 
تیم‌شان محروم هستند: »اتفاق 
چهارشنبه در گرگان اصلاً قشنگ 
نبود. البته ما هنوز کارمان تمام 
نشده و باید نظرات را بشنویم و 
فیلم‌ها را ببینیم تا به جمع‌بندی 
برسیم، اما تماشاگران گرگانی تا 
اطاع ثانوی حق ورود به سالن 
را ندارند و بازی‌های پاس گرگان 
بدون تماشاچی برگزار می‌شود.« 
رئیس سازمان لیگ فدراسیون 
البته معتقد است این اتفاقات 
به خاطر عدم کنترل بازیکنان 
رخ می‌دهد: »متأسفانه تیم‌ها در 
کنترل کادر نیستند، اگر کادر فنی و 
سرپرست تیم‌ها با بداخلاقی‌های 
بازیکنان برخورد کنند دیگر نیاز 
به برخورد فدراسیون نیست که 
به ضرر تیم‌ها منجر شود. چرا که 
با محرومیت یک بازیکن، تیمش 
لطمه می‌بیند. وقتی بازیکن یا 
تماشاچی چهارچوب خودش را 
نمی‌داند و در همه موارد نظر 
می‌دهد همین می‌شود. تماشاچی 
حق تشویق تیم خودش را دارد 
نه اینکه فحاشی کند و بازیکن 

کمیته 
انضباطی فردا 
در جلسه‌اش 

این اتفاق 
را  بررسی 

می‌کند. اگر 
مماشات 

کنیم یا رأی 
لطیف بدهیم 

شک نکنید 
دوباره این 

اتفاق  تکرار 
می‌شود

گزارش یک

مهری رنجبر
روزنامه‌‌نگار

درخشش قدرتی‌زن جوان ایرانی در لیگ کره»فریمن« ستاره هفته هجدهم لیگ برتر بسکتبال

 فائزه زمانی
خبر‌نگار

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

رقیب هم واکنش نشان دهد، یا 
برعکس.« قوچان‌نژاد نیمه‌کاره 
ماندن بازی را تصمیم خودش 

می‌داند: » این تصمیم شهرداری 
ارومیه نبود که حاضر به برگشت به 
زمین نشد، بلکه ما اجازه ندادیم. 

دو، سه نفر در درگیری مصدوم 
شدند و به‌خاطر اینکه هرکسی 
تعادل روحی ندارد و اگر می‌باختند 

و بازی به ست پنجم می‌کشید 
می‌افتاد.  بدتری  اتفاق  شاید 
بنابراین ادامه بازی به صلاح نبود.«


